
Ξεπέρασαν κάθε προηγούμενο οι
συμμετοχές  στο  σεμινάριο
“Δημοσιογραφικός  Λόγος:  Η
χρήση της γλώσσας, το κείμενο
και η εκφώνηση”

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Ξεπέρασαν τις 250 οι συμμετοχές στο σεμινάριο «Δημοσιογραφικός
Λόγος: Η χρήση της γλώσσας, το κείμενο και η εκφώνηση» της
ΕΣΗΕΑ,  με  τους  συναδέλφους  να  επιβεβαιώνουν  εμπράκτως  την
επιλογή του Διοικητικού Συμβουλίου να στηρίζει τη δια βίου
επιμόρφωση και εκπαίδευση των δημοσιογράφων.

Στο σεμινάριο θα διδάσκουν οι καθηγητές Πανεπιστημίου Γεώργιος
Μπαμπινιώτης, Χριστόφορος Χαραλαμπάκης, Δήμητρα Κούκουρα, οι
δημοσιογράφοι Μανίνα Ζουμπουλάκη, Αλέξανδρος Λαχανάς, Παντελής
Μπουκάλας,  Τάσος  Οικονόμου,  Γιάννης  Παπαδόπουλος,  Αντώνη
Φουρλής και η ηθοποιός Όλγα Πολίτου.

Οι  παραδόσεις  θα  αρχίσουν  στις  24  Οκτωβρίου  2022  και  θα
πραγματοποιούνται κάθε Δευτέρα και Τετάρτη, από τις δέκα το
πρωί έως τις δώδεκα το μεσημέρι. Θα υλοποιηθούν δε, τόσο στην
αίθουσα της ΕΣΗΕΑ «Ηρακλής Πετιμεζάς» (7ος όροφος) όσο και
διαδικτυακά για όσους προτιμούν την τηλεκπαίδευση.

Όπως  έχει  ανακοινωθεί,  στο  εκπαιδευτικό  πρόγραμμα  θα
ενσωματωθούν και επιπλέον εισηγήσεις με θέμα τη χρήση του
στιγματιστικού λόγου στα Μέσα Επικοινωνίας.

Το Διοικητικό Συμβούλιο, λόγω του μεγάλου ενδιαφέροντος των
μελών, θα εξετάσει τη δυνατότητα πραγματοποίησης ενός δεύτερου
κύκλου του σεμιναρίου με την ίδια θεματολογία.
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Υπενθυμίζεται ότι η συμμετοχή των μελών στο σεμινάριο είναι
δωρεάν και με την ολοκλήρωσή του θα χορηγηθούν βεβαιώσεις σε
όσους από τους συμμετέχοντες το παρακολούθησαν ανελλιπώς (όριο
απουσιών 10%) ενώ για τις λεπτομέρειες της συμμετοχής τους θα
ενημερωθούν μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου.

Υπενθυμίζουμε ότι ο 7ος όροφος του κτηρίου της ΕΣΗΕΑ «Ιωάννης
Κονδυλάκης» δημιουργήθηκε με στόχο και όραμα να φιλοξενήσει
την εκπαιδευτική δομή της Ενώσεως και οι αίθουσες διδασκαλίας
διαμορφώθηκαν  με  την  ευγενική  χορηγία  των  κ.κ.  Μαριάννας
Λάτση, Αθανασίου και Μαρίνας Μαρτίνου- Ίδρυμα ΑΙΓΕΑΣ-ΑΜΚΕ και
Ελένης Καρκαζή-Πουρνάρα και Νίκου Πουρνάρα.

ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ


